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DISCURSO GAROÑA  (VISITA CON MARIANO RAJOY)  

(6-10-09) 

 

Querido presidente nacional. 

 Tu presencia demuestra con hechos que siempre estás al 

lado de Castilla y León. Luchando, codo con codo, por nuestros 

problemas. Defendiendo, hombro con hombro, a sus gentes. 

 Estuviste en Segovia hace tres semanas junto a los alcaldes y 

ahora estás escuchando a las mil familias burgalesas que sufrirán el 

cierre de Garoña.  

 

 Querido presidente popular en Burgos, amigo César.  

Tú y todo el partido trabajáis muy duro para convertir esta 

provincia en referencia para el PP de Castilla y León. 

Sois los primeros en denunciar que en los próximos 

Presupuestos del Estado no hay ni una sola obra nueva para esta 

provincia que tenga el sello del PSOE. Ni una sola inversión que 

impulse el futuro de Burgos. El mismo olvido que respalda con su 

silencio cómplice el Secretario Regional del Partido Socialista en 

Castilla y León. Un político con control remoto. Sumiso a la voluntad 

y a los caprichos de Ferraz. Sólo le importa contentar a Pepiño 

Blanco para impulsar su carrera política a costa de Castilla y León. 

  

 Queridos amigas y amigos:  

 Nuestra responsabilidad diaria desde hoy y hasta la primavera 

del 2011 es preparar a conciencia las próximas municipales y 

autonómicas. Ésa es la obligación del Partido Popular en Castilla y 

León: Presentar las mejores personas, las mejoras ideas y los 
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mejores proyectos para ganar esas elecciones como paso previo 

para ganar también en las generales.  

 Pero antes tenemos que explicar a los ciudadanos los logros 

que hemos liderado desde cada administración donde gobernamos. 

Vincular nuestra exitosa gestión al proyecto del Partido Popular de 

España.   

Reflexionando con la sociedad, llegando hasta el último rincón 

y a todos los representantes sociales para decirles que el Partido 

Popular de Castilla y León tiene un proyecto serio y responsable. 

 Devolver con proyectos, ideas y soluciones la confianza que 

nos han entregado los ciudadanos frente a la improvisación, la 

mentira y el olvido de los socialistas.   

Transmitir a las familias castellanas y leonesas que 

ganaremos las elecciones porque somos la única alternativa real y 

creíble y porque nuestras ideas son mejores. 

 

 Que frente a la política a corto plazo y ventajista de PSOE, el 

Partido Popular apuesta por las personas. Que frente al beneficio 

electoral que buscan los socialistas con el cierre injustificado de 

Garoña, el Partido Popular cree en el futuro de las mil familias que 

pueden perder su trabajo. 

 Que mientras el Partido Popular aporta soluciones, el 

secretario regional del PSOE tira balones fuera. 

 Pero ya no engaña a nadie. Ayer, forzado por la visita de 

Mariano Rajoy, anunció fuera de plazo que los socialistas “están 

ultimando un Plan para Garoña”. Estamos hartos de sus planes y de 

sus promesas que luego no cumplen.  
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 Porque frente a los trucos de los socialistas, en Castilla y león 

respondemos con un diálogo social, sincero, fructífero y en 

condiciones de igualdad con empresarios y trabajadores. Un diálogo 

social para tomar decisiones responsables, recortar el gasto público 

y suprimir impuestos como el de sucesiones y donaciones de 

padres a hijos. 

 Porque en Castilla y León Juan Vicente Herrera ha liderado un 

diálogo político para desarrollar un Plan de Convergencia que 

invertirá 900 millones de euros hasta 2012 en las zonas más 

necesitadas.  

Porque en el Partido Popular no somos espectadores de la 

crisis y sabemos que la mejor política social es una buena política 

de empleo. Que es posible crear empleo sin subir los impuestos.  

 Porque también sabemos que es necesario apostar por un 

cambio en la estructura productiva fomentando la creación de 

empresas, la inversión en Investigación, Innovación y Desarrollo, las 

energías renovables, la biotecnología y la industria agroalimentaria. 

El Gobierno presidido por Juan Vicente Herrera se ha 

modernizado hasta equiparar nuestra renta con la media europea. 

Toda esa gestión responsable necesita también un gobierno eficaz  

y sensato en España.  

 

Un Gobierno que desde Madrid ayude a esta comunidad y no 

la ahogue. Un Gobierno que no condene a Castilla y León a pagar 

más y recibir menos como ocurrirá con los próximos presupuestos 

del Estado que nos costarán a los castellanos y leoneses 633 

millones de euros más en impuestos que hace un año.  
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 Amigas y amigos, hemos rebasado el ecuador de la 

legislatura, vamos a abrir las puertas de nuestras sedes, vamos a 

engrasar esta organización para demostrar que juntos seguimos sin 

tener rival.  

Vamos a seguir gobernando con rigor porque los ciudadanos 

confían en nosotros y no les defraudaremos porque contamos con 

los mejores equipos, con los mejores proyectos, con un líder de 

referencia que volverá a ganar en Castilla y León, y con un líder 

nacional que será el próximo presidente de España. 

Vuestro trabajo aquí en Burgos es fundamental para este 

proyecto. Vuestras aportaciones y vuestra experiencia son 

imprescindibles para mejorar. El Partido Popular de Castilla y León 

somos todos y todos nos necesitamos. 

Hoy más que nunca necesitamos un gobierno eficaz, 

competente y que tenga los pies en la tierra. Y ése es el Gobierno 

del Partido Popular y de Mariano Rajoy. Muchas gracias.   


